2023年7月3日 星期-



强党性 重实践 建新功

供电能力提升至1820万千瓦

成都电网迎峰度夏重点工程全部建成投运

本报讯(邓依林 成都日报锦观新闻记者 杨甦)记 者昨日从国网成都供电公司获悉,7月1日06时33分,220 千伏玉发一、二线顺利完成24小时试运行,两条线路的成 功投运,标志着成都电网"蓉耀工程"2023年的迎峰度夏 重点项目全部建成投运,圆满完成"1820"攻坚任务,供电 能力从去年的1650万千瓦提升至1820万千瓦。

220千伏玉发一、二线的顺利投运,将增加500千伏 玉堤变电站的下网通道,优化成都西部220千伏网架结 构,缓解500千伏丹景、广都片区供电压力,大幅提升成 都西部地区负荷接纳能力,增加供电能力30万千瓦,明 显提升电网安全运行水平。

500千伏玉堤变电站的220千伏配套工程共计8条线 路,建设体量大,全线共206基塔,线路路径总长度66.2公 里,工程涉及通道清理总计超10万平方米。

据了解,为全力保障2023年迎峰度夏可靠供电, 国网成都供电公司早谋划、早启动,积极联动政府有 关部门在全省率先推动电网建设全面复工。特别是 在220千伏沙西变电站建设过程中,公司仅用4个月的 时间,完成了土建收尾、安装、验收消缺、投运等工作, 还首次实现220千伏变电站与7条10千伏配套线路同 步投运,高效完成了既定的电网建设目标。

随着成都大运会的临近,在龙泉驿区东安湖活力城片 区综合党委的努力下,赛事筹备、城市建设、产业发展等工 作正紧锣密鼓推进;简阳市禾丰镇连山村在党建引领下, 通过大力发展集体经济,群众的致富路"越走越宽了"。

7月2日,记者走进这两个"十佳示范基层党组织",看 看他们如何以党建引领片区发展。



国网成都供电公司电网建设人员登塔开展紧线及附件安装工作

党建引领片区发展

他们在党旗飘扬的一线担当作为

东安湖活力城片区综合党委: 全力服务保障大运会,全力推动片区建设

6月27日,2023年全国夏季游泳锦标赛 在东安湖体育公园拉开帷幕,这是成都大运 会开幕前游泳馆最后一场压力测试赛。赛 前,留给游泳跳水馆的筹备时间仅有20天。 200余名驻馆赛事保障党员干部跟时间赛 跑、与星月为伴,在有限的时间里反复演练、 精心筹备,顺利推进36支参赛队伍、500余名 运动员和技术官员、12000余名观众的各项 服务保障工作。

在东安湖活力城片区,这样的故事不胜 枚举:冒着高温,连续奋战30个日夜,高标 准完成成都大运会开幕式临时停车场754 个车位建设;临时集结,通宵达旦8个小时, 顺利保障全国体操锦标赛实况转播临时调 整需求……每一个故事里,都活跃着党员干 部全力服务保障大运会、全力推动片区建

按照"办好一个会,提升一座城"的要求, 片区综合党委全力协助做好场馆改造、安保、 交通、餐饮等90余项赛事侧工作,风貌提升、 安全运行等30余项城市侧工作,努力向世界 呈现一届"简约、安全、精彩"的体育盛会。

而在东安天街,这个成都市第十座天街 项目,正在热火朝天地建设。项目推进过程 中,片区综合党委有关成员单位联手开通绿 色通道,项目从摘地到取得建设工程规划许 可证,仅用时76天,比当时"最多90天"的承 诺足足缩减了14天。

"我们始终把项目招引促建摆在首要位 "片区综合党委书记刘国松表示。截至目 前,片区梳理"六个一批"项目109个、总投资 1607.7亿元,2023年计划投资75亿元。

简阳市禾丰镇连山村党委: 探索联合发展模式,成为乡村振兴示范村

"突突突突……"简阳市禾丰镇连山村村 民樊光勇驾驶连山村集体经济股份合作联合 社的拖拉机正忙着翻土。看他现在意气风发 的样子很难想象之前他刚经历过一次事业低 谷。2008年,樊光勇信心十足返乡创立了简 阳市樊光勇家庭农场,从事畜牧业、种植业多 元化发展。但受市场波动、产业环境改变等 因素影响,他遭受了重大挫折。

随着乡村振兴战略的实施,樊光勇所在的 连山村迎来了"千年一变"。在连山村党委"火 车头"带领下,探索实施"集体+集体"联盟发展 模式,采取村民入股的方式,与平武镇尤安村 等12个村合作成立简阳市六联共兴现代农业 发展有限公司,共同打造简阳市乡村振兴示范 环线10万亩优质粮油产业园,现连山村已发展 规模粮油种植1500余亩,实现收入60万元。

"我们还探索实施'集体+企业'联合发展 模式,结合胜男公司流转4500余亩土地发展 桃产业的实际,采取'二次倒包'桃园的方式 增强集体经济组织、社会资本和农户的利益 联结,发展林下种植1100余亩,全年桃产量约 37万公斤,为村集体经济增收约35万元。"连 山村党委书记谈道。

如今,连山村实现了从普通"农业村"到 "产业村"的转变,成为乡村振兴示范村。樊 光勇跟着村里的发展,自己也迎来了转机,现 在联合社当起了农机手,每天有150元的固定 收入。他还重拾信心,开办了农家乐,流转50 亩土地发展起甜蜜事业。如今日子越过越有 奔头,樊光勇直言,"机会难得,我要加把劲创 下属于自己的广阔天地。"

成都日报锦观新闻记者 李世芳

又一国家级滑雪青少年锦标赛在蓉开赛

四川小丫熊诗芮首日夺冠



熊诗芮(左二)获得单板滑雪气垫大跳 台比赛女子组冠军

7月2日,由国家体育总局冬季运动管理 中心主办的2023/2024赛季全国自由式滑雪 和单板滑雪气垫大跳台青少年锦标赛在成都 市新都区尖锋旱雪四季滑雪场开赛,一共吸 引到来自全国各地的56名优秀青少年运动 员参加。

据悉,本次比赛一共历时两天,分为预赛 轮和决赛轮,设置了单板滑雪气垫大跳台和自 由式滑雪气垫大跳台两个比赛项目。值得一 提的是,此次比赛将为单板滑雪大跳台项目的 2023年世界青年锦标赛提供选拔依据。

据介绍,自由式滑雪和单板滑雪大跳

动主要包含起跳、空中动作和落地三个环节。 运动员从陡峭的助滑坡滑下,在到达起跳点时 利用速度和惯性进行起跳,随后在空中展示出 精巧而复杂的动作。裁判团队将根据动作的 高度、难度和完成质量等因素进行评分,以决

定比赛的排名。 昨日举行的单板滑雪气垫大跳台比赛,分 为男子和女子两个组别,经过一番激烈的较 量,最终来自吉林的葛春宇获得男子组冠军, 而女子组冠军则被来自四川体育职业学院的 熊诗芮获得。

熊诗芮的夺冠,展现了四川冰雪蓬勃向上

的力量。近年来,随着北冰南展西扩东进、"三 亿人上冰雪"的国家冰雪战略的深入实施,冰 雪运动在四川蓬勃开展,一大批高质量冰场、 雪场的兴建,大力促进了青少年冰雪运动人才 的培养。本次赛事举办地、新都区尖锋旱雪四 季滑雪场就是其中表现较为突出的一个,该场 地拥有完备的滑雪大跳台专项训练设施和设 备,满足了滑雪大跳台项目全年训练的需求, 同时也为运动员提供了一个理想的训练和比 赛环境,将有助于提升此次比赛的专业性和竞 争水平。

成都日报锦观新闻记者 胡锐凯 主办方供图

高原上的铿锵玫瑰

支教5年,她帮巴塘的孩子们圆了足球梦

本报讯(成 都日报锦观新闻 记者 李霞) 袁野

是双流区彭镇红石小学的一名体育老师。在巴 塘支教的5年里,她帮助孩子们实现了足球梦。 今年年初,她被评为敬业奉献类成都好人。

巴塘县,是甘孜藏族自治州西南部的一个县 城,与西藏芒康县隔江相望。2015年8月,袁野主 动报名,来到巴塘支教。那时,她也没有想到,自 己一待就是5年。5年的时间,曾是专业足球队员 的袁野在巴塘县人民小学成立了第一支男子足球 队,曾经把足球当皮球拍的高原小子,通过专业的 训练还拿到了州中小学足球比赛第三名的成绩。

2015年8月,作为双流区教育系统派出的支 教老师,袁野来到了巴塘县人民小学。"之前也了 解过,语数外主课的老师一直以来都有,但缺专 业的体育、音乐老师。"谈及支教的原因,袁野说: "我毕业于成都体育学院,还曾是市级专业足球 运动员,我可以为他们做些什么。"

2016年8月,巴塘县人民小学搬进了教育园 区,有了专门的足球场。同年10月,袁野在巴塘 县人民小学成了第一支男子足球队,第一批一共 16名队员。"我们主要踢五人制的比赛。"袁野说, 队员都是从三年级到六年级的学生中筛选的,每 年高年级的孩子毕业了,再从低年级里选拔。这 几年,加上兴趣班的孩子,差不多有上百名的学 生接受了足球训练。足球队也慢慢地添置了专 业的训练装备和统一的服装。2017年、2018年, 袁野带领足球队的孩子,在全州中小学生足球运 动会上拿下了第四名和第三名的成绩。5年的支 教生涯,让她和孩子们建立了深厚的感情,也让 孩子们有了一个可以触碰的足球梦。

省水利厅:

四川已启动四级防汛应急响应

本报讯(成都日报锦观新闻记者 魏捷仪) 7月1日至2日,四川省气象台连续两日发布暴雨 蓝色预警。7月2日20时至3日20时,广元、巴 中、南充、遂宁4市和达州、广安、眉山、乐山4市 西部及绵阳、资阳、内江、雅安4市东部有大雨到 暴雨,局部地方有大暴雨。

7月2日,记者从四川省水利厅获悉,综合考 虑前期降雨情况及当前雨情、汛情、灾险情及变 化趋势,按照《四川省防汛抗旱应急预案》规定, 经省防汛抗旱指挥部研究决定,7月2日17时启 动四级防汛应急响应,请省防汛抗旱指挥部各成 员单位、相关市(州)防汛抗旱指挥部按照职责分 工,做好防汛保安各项工作。

温江区投促局:

以作风促行风 推动重大项目落户

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李娟)昨 日记者获悉,温江区投促局进一步加强党风廉政 建设,严格落实主体责任,开展作风能力建设提 升行动,推进投促队伍在项目招引过程中突破工 作惯性、摆脱路径依赖、创新方式方法,为重大项 目落户温江提供坚强政治保障。

强化过程监督促进"快作为"。在项目招引过 程中,实行定目标、定职责、定期限、定标准的"四 定"责任制,全程跟踪监控,不定期调度听取项目 进展情况汇报,全力以赴促成金港项目落地。

业、懂政策、懂经济"的要求,策划举办"传帮带" 干部学习交流、微型党课大家讲、青年干部招商 推介实战演训、国土税收专业知识培训等活动, 进一步提高干部对话能力、出牌能力。

提升业多水平保障"能作为" 按昭"懂

紧盯服务质效防止"乱作为"。持续加压推 进正风肃纪,运用执纪监督"四种形态",盯死看 牢风险防范关键环节,强化风险防控措施,保持 "清""亲"政商关系。落实项目全生命周期管理 服务责任,指定专人为项目公司注册、临时办公 地点选定、公司人员招聘等事宜提供"一对一"服 务,积极协调解决回访中企业反馈的政策支持、 土地保障、加油站服务、保税仓建设、赛事举办等 问题和困难诉求。

连通世界的空港之城 产城融合的实力之城 舒适安逸的宜居之城 开放包容的活力之城 舒心省心的幸福之城

天府雄州



2023 简阳首届 音乐啤酒季

二月市"系列促消费活动,结合"爱成 都·迎大运·促消费"主题,突出营城效应, 打造"夜雄州"经济品牌,增加文旅消费供 给,提升公园绿道烟火气息,丰富夜间消 费新场景,从6月30日起,由成都市商务 局、简阳市人民政府指导,简阳市商务和 投资促进局、简阳市文化体育和旅游局主 办的2023简阳首届音乐啤酒季,在河东新 区蓝湖城邦外滨江绿道盛大启航。

本次音乐啤酒季将为市民呈现夏日 啤酒龙虾音乐派对、缤纷夏日啤酒音乐 趴、动感电音狂欢、餐企大酬宾等精彩纷 呈的主题活动,为市民提供消夏狂欢、清 爽嗨啤、感受大运的好去处。

音乐啤酒季采取"1+2+N"联动模式 ("1"即主会场,设在河东新区蓝湖城邦 外滨江绿道;"2"即分会场,设在平泉街 道太阳村、石钟镇前锋村;"N"即N家餐 饮单位)。

平泉街道太阳村依托1200亩荷花,以 "环游太阳·访荷香"为主题,为市民游客呈 现"健康欢乐跑+文化惠民节目+坝坝电 影+啤酒比赛+小龙虾垂钓+藕香捕鱼+趣 味抓鸭"等乡村气息浓厚的主题活动。

石钟镇前锋村,以"啤酒+音乐+时 尚+趣味+美食"为主题,为市民游客呈现 摇滚之夜、爵士之夜、X科技馆奇幻记、民 谣之夜、流行之夜等主题活动。

近年来,简阳市一直致力于发展夜间 经济,营造夜间消费场景,提振消费信心, 无论是餐饮消费,还是生活场景化消费, 都能够满足市民游客夜间消费需 求。2023年1月以来,先后开展 "活力简阳、春满雄州"春节购物 季、"元宵购物节""春季赏花

阳密码、步步惊喜"520 线上线下融合消费季 等各类促消费活动 50余场次,营造了 良好消费氛围,迅 速恢复了消费信 心,有力释放了消 费潜能,有效拉动 消费市场增长。1一 5月,全市社会消费

季"农商文旅消费季、"简

品零售总额 192.9 亿 元,同比增长10.2%,总量 列成都市第7位,增速列成 都市第4位,近郊第1位;限上餐

饮企业营业额实现59.7亿元,占成都市限 上餐饮企业营业额的38%。简阳海底捞火 锅、羊肉汤享誉全国,国内外知名品牌相 继入驻,24小时社区商业迅速发展,户外 消费、特色文体、社交休闲等新兴消费业 态迅速兴起,将为市民游客解锁全新消费 简阳市商务和投资促进局供图



